國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園 (委託社團法人高雄市社區教育協會辦理) 財務報表 (內附會計師查核報告)

113 學年度及 112 學年度

地址:高雄市左營區海功路 52 號

電話:(07)588-8600

目 錄

項	目	頁	次
一、封面		1	
二、幼兒園概況		3	
三、資產負債表		4	
四、收支餘絀表		5~6	
五、收支明細表		7~13	3
六、會計師查核附表			
(一)四學年收支預決算比較表		14~1	5
(二)會計師簽證查核附表		16~2	2
(三)會計師查核報告		23~2	5
(四)財務報表附註		26~3	5
(五)缺失、建議及改進追蹤			
1.113 學年度簽證查核缺失及建議		36	
2.113 學年度第1 學期會計查核缺失改進情形		37	
3.112 學年度簽證查核缺失改進情形		38	
七、法源依據		39	

二、幼兒園概況

(一)一般概況

國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園,係採委託辦理方式,營運成本由家長與教育部共同分攤,並由國防部海軍司令部以無償方式或協調其他機關(構)以無償方式,提供土地、建物、設施及設備,依甄審辦法及其相關法令規定,評選非營利法人後委託辦理之非營利幼兒園。

(二)委託辦理業務內容如下:

- 1. 受託辦理機構:社團法人高雄市社區教育協會。
- 2. 設立日期及許可文號:中華民國111年7月15日高市教幼字第 11134715000號。
- 3. 設立許可證書字號: 高市教幼字第11333138800號。
- 4. 受託辦理期間:111年8月1日至115年7月31日。
- 5. 核定招收總人數:166名。
- 6. 國防部海軍司令部委託辦理之業務內容如下:
 - (1)約定招收人數128名,明細如下:
 - a. 2歲至未滿3歲幼兒32名。
 - b. 3歲至入國民小學前幼兒96名。
 - (2)優先招收需要協助之幼兒(不利條件幼兒)
 - (3)配合國防部海軍司令部政策提供服務及辦理活動。
 - (4)幼兒園營運人力之提供與管理。
 - (5)幼兒園其他行政相關事項之管理。
 - (6)幼兒園營運設施與設備之管理與維護。
- 7. 四年受託營運期間之核定總營運成本(由政府與家長共同負擔):62,816,686元。
- 8. 截至114年7月31日止專任教職及員工人數為18人(教保人員14人)。

三、資產負債表

國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園 資產負債表 民國114年7月31日及民國113年7月31日 單位:新台幣元 114.7.31 113. 7. 31 資產 流動資產 30,000 \$ 30,000 現金 二(一) 1 (-) 銀行存款 7, 214, 451 6, 119, 534 7,600 應收帳款 2,840 201,621 49,560 其他應收款 22, 365 20,993 預付款項 20,993 預付費用 22, 365 流動資產合計 7, 319, 216 6, 379, 748 非流動資產 3, 271, 003 1,639,542 基金 =(=)資遣費準備金 186, 967 109, 405 業務發展準備金 3,084,036 1,530,137 二(三) 5, 876, 319 5, 327, 597 代管財產 171,612 64, 902 購置財產 二(三) 其他非流動資產 10, 100 10, 100 10, 100 10, 100 存出保證金 9, 329, 034 7,042,141 非流動資產合計 資產總額 16, 648, 250 13, 421, 889 113.7.31 114.7.31 負債及餘絀 附註 流動負債 2, 289, 949 2, 303, 952 應付款項 \$ 162, 178 618,078 應付帳款 1,828,888 1,685,520 應付費用 PG 354 其他應付款 298,883 3,770,952 3, 335, 200 預收款項 3,770,952 3, 335, 200 預收教保費(政府學費差額補助) 61,869 98, 482 其他流動負債 61,869 98, 482 代收款項 6, 159, 383 5, 701, 021 流動負債合計 非流動負債 186, 967 109, 405 資遣費準備 1,530,137 3,084,036 業務發展準備 5, 327, 597 應付代管財產 5, 876, 319 171,612 64, 902 應付購置財產 7, 032, 041 9, 318, 934 非流動負債合計 15, 478, 317 12, 733, 062 負債總額 Ξ 餘絀總額 688, 827 682, 560 累積餘絀 6, 267 本期餘絀 481, 106 1, 169, 933 688, 827 餘絀總額

> 後附財務報表附註為本報表之一部份 (請參閱基富聯合會計師事務所民國114年8月29日查核報告)

會計:

負債及餘絀總額

瑜於珊然

園長:



負責人:

16, 648, 250



13, 421, 889

5

		1157	MERIT LINE				
			RANDS NE				
	國防部海軍	司令	部海育員工子女	非營利幼兒園	a ser a week	À	
		119	收支餘絀表		9:4	W	
	113學年	度(11	3年8月1日至114	年7月31日)	Participation of the second		
		37			m dai	單	位:新台幣元
		第 干 E		The state of the s	THE PARTY	差異數	執行率%
	附註	WILL.	預算數A	決算數B		C=B-A	D=B/A
收入	111	TIE!		Malaza			
教保費收入	二(四)	\$	18 751 953	\$ 17, 083, 358	\$	(1,667,895)	91.11
教保費收入減項	二(四)	Ψ	10, 101, 200	(126, 671)	Ψ	(126, 671)	0.00
	一(四)		ALCOHOLD STATE OF THE PARTY OF	(120, 011)		(120, 011)	0.00
延長照顧服務、停托日照顧服務			_	346, 475		346, 475	0.00
及逾時照顧服務收入							
延長照顧服務、停托日照顧服務			-	(18,725)		(18, 725)	0.00
及逾時照顧服務收入減項				EQ. 010		50.010	0.00
利息收入			-	52, 019		52, 019	0.00
其他收入	二(六)	_	-	1, 098, 543	_	1, 098, 543	0.00
收入合計		<u>\$</u>	18, 751, 253	18, 434, 999	\$	(316, 254)	
F. F.							
支出	(-)		15 015 440	11 007 051		(0.000.000)	FF 00
人事費	二(五)	\$	15, 017, 440	11, 687, 351	\$	(3, 330, 089)	77. 83
業務費	二(五)		907, 400	602, 927		(304, 473)	66. 45
場地使用費	二(五)					_	0.00
材料費	二(五)		2, 236, 160	2, 063, 481		(172, 679)	92. 28
維護及修繕購置費	二(五)		322, 200	349, 836		27, 636	108. 58
雜支、行政管理費及業務發展費	四		368, 800	1, 882, 633	9	1, 513, 833	510.48
延長照顧服務、停托日照顧服務			<u></u> -	269, 122		269, 122	0.00
及逾時照顧服務支出				209, 122		203, 122	0.00
其他支出	二(六)		-	1, 098, 543		1, 098, 543	0.00
支出合計		\$	18, 852, 000	17, 953, 893	\$	(898, 107)	
本期稅前餘絀,				481, 106			
所得稅費用	-(-)						
本期稅後餘絀				\$ 481, 106			
The state of the s							

後附財務報表附註為本報表之一部份 (請參閱基富聯合會計師事務所民國114年8月29日查核報告)

會計:



園長:



自書人:







國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園 收支餘絀表 112學年度(112年8月1日至113年7月31日)

單位:新台幣元

	91.16	T-08			差異數	執行率%	
	附註。		預算數A	決算數B	C=B-A	D=B/A	
收入		Services.	Samonial s	THE REAL PROPERTY.			_
教保費收入	二(四)	\$	14, 391, 504	\$ 13, 218, 863	\$ (1, 172, 641)	91.85	
教保費收入減項	二(四)		- ·	(96, 829)	(96, 829)	0.00	
延長照顧服務、停托日照顧服務 及逾時照顧服務收入				284, 340	284, 340	0.00	
延長照顧服務、停托日照顧服務 及逾時照顧服務收入減項			-	(19, 425)	(19, 425)	0.00	
利息收入			-	33,523	33,523	0.00	
其他收入	二(六)			824, 325	824, 325	0.00	
收入合計		\$	14, 391, 504	14, 244, 797	\$ (146, 707)		
			1				
支出							
人事費	二(五)	\$	11, 095, 374	9, 342, 745	\$ (1,752,629)	84. 20	
業務費	二(五)		823, 400	513, 509	(309, 891)	62.36	
場地使用費	二(五)		-	-	-	0.00	
材料費	二(五)		1,816,880	1, 570, 302	(246, 578)	86.43	
維護及修繕購置費	二(五)		288,600	225, 481	(63, 119)	78. 13	
雜支、行政管理費及業務發展費	四		313, 432	1,503,947	1, 190, 515	479.83	
延長照顧服務、停托日照顧服務 及逾時照顧服務支出			-	263, 221	263, 221	0.00	
其他支出	二(六)		_	819, 325	819, 325	0.00	
支出合計		\$	14, 337, 686	14, 238, 530	\$ (99, 156)		
本期稅前餘絀				6, 267			
所得稅費用	-(-)			_			
本期稅後餘絀				\$ 6, 267			

後附財務報表附註為本報表之一部份 (請參閱基富聯合會計師事務所民國114年8月29日查核報告)

會計:

瑜菸珊茶

園長



負責人



五、收支明細表

(一)收支餘絀表-功能別

收支餘絀表-功能別 民國113年8月1日至114年7月31日

項					目	金			額
教保費收入(家	長繳費)					\$	2,	232,	560
教保費收入(政	府學費差	額補助)					14,	850,	798
教保費收入減	項					(126,	671)
教保費收入淨	額						16,	956,	687
營運成本							15,	032,	329
教保費收支淨	額						1,	924,	358
業務發展費							1,	553,	899
延長照顧服務	、停托日照	層服務及	と 逾時照	顧服務收支	淨額			58,	628
利息收入								52,	019
其他收支淨額									_
稅前餘絀								481,	106
所得稅費用									-
本期餘絀						\$		481,	106
幼 兒	園	招	生	情	形	招	生	人	數
核准招收人數									128
營運月數									12
全期核准招生	人數							1,	536
全期招生人數								1,	401
招收比率								91.	21%

補充說明:

教保費收支淨額為 1,924,358元,分析如下:

 金
 額
 差
 異
 分
 析

 教保費收支預算差額
 \$(100,747)
 **

 教保費收入預決算差異金額
 (1,794,566)
 係招生不足所致。

 營運支出預決算差異金額
 3,819,671
 主係人事費及業務費減支所致。

 合
 計
 \$ 1,924,358

(二)支出預決算比較表

1. 人事費

	113學年度											
項目	預算數	決算數	差異金額	執行率%								
人事費												
園長及教保服務人員薪資(含職務加給)	7, 982, 581	7, 812, 896	(169, 685)	97.87								
學前特教師(含職務加給)、社工師、護理師薪資	603, 045	-	(603, 045)	0.00								
社工員、護士薪資	_	_	_	0.00								
會計及總務(含職務加給)、廚工、清潔薪資	2, 692, 321	1, 729, 432	(962, 889)	64. 24								
加班費	1, 135, 440	192, 549	(942, 891)	16.96								
勞、健保費	1, 559, 371	1, 234, 079	(325, 292)	79.14								
保險費	20,000	19, 368	(632)	96.84								
勞退金提撥	610, 140	546, 123	(64, 017)	89.51								
自強活動	20,000	20,000	_	100.00								
健康檢查	2,000	2,850	850	142.50								
代課費及代班費	307, 800	45, 312	(262, 488)	14.72								
資遣費	84, 742	84, 742	_	100.00								
人事費合計	15, 017, 440	11, 687, 351	(3, 330, 089)									
		112學年	雙									
項目	預算數	決算數	差異金額	執行率%								
人事費												
園長及教保服務人員薪資(含職務加給)	6, 486, 089	6, 544, 500	58, 411	100.90								
學前特教師(含職務加給)、社工師、護理師薪資	565, 394	_	(565, 394)	0.00								
社工員、護士薪資	-	-	-	0.00								
會計及總務(含職務加給)、廚工、清潔薪資	1, 304, 775	1, 198, 681	(106, 094)	91.87								
加班費	829, 440	42, 846	(786, 594)	5. 17								
勞、健保費	1, 139, 016	976, 414	(162, 602)	85. 72								
保險費	15, 000	14, 851	(149)	99.01								
勞退金提撥	445, 656	441, 241	(4, 415)	99.01								
自強活動	15, 000	13, 640	(1, 360)	90. 93								
健康檢查	15, 000	4, 900	(10, 100)	32.67								
代課費及代班費	218, 106	43, 774	(174, 332)	20.07								
資遣費	61, 898	61, 898		100.00								
人事費合計	11, 095, 374	9, 342, 745	(1, 752, 629)									

(1)法令依據:

依據「非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項」 第十三點(一)1.人事費:

- A. 除因政策調薪、依法令規定調增相關費用致不敷使用者 外,不得流入。
- B. 人事費總預算內,除以下情形外,其餘各細項得相互勻 支:
 - a. 資遣費準備金不得移為他用。
 - b. 加班費不得超支。
 - c. 自強活動以營運成本編列數額為支用上限,超過部分由非營利法人自行支應。

- C. 人事費不得流出。
- (2)預、決算差異說明
 - A. 113學年度
 - a. 資遣費準備金變動如下:

期初金額	本期增加	孳息	本期減少	孳息轉出	期末金額	備註
109, 405	84, 742	13, 079	(7, 180)	(13, 079)	186, 967	

- ①本期認列資遣費84,742元。(本學年預算編列金額: 84,742元)
- ②本期孳息13,079元(含業務發展準備金共同戶孳息),已轉存至一般經費戶。
- ③本期減少7,180元,係給付職員薛○媚資遣費,經核相關文件資料符合規定。
- b. 健康檢查超出預算850元,經與會計及總務(含職務加給)、廚工、清潔薪資勻支後,符合規定。

B. 112學年度

a. 資遣費準備金變動如下:

期初金額	本期增加	孳息	本期減少	孳息轉出	期末金額	備註
-	108, 582	3, 447	-	(2,624)	109, 405	

- ①本期認列資遣費61,898元。(本學年預算編列金額: 61,898元)
- ②共同戶孳息3,447元(含業務發展準備金孳息),其中 823元抵繳應提存資遣費準備金,餘2,624元,已重 分類至一般經費戶。
- ③本期增加108,582元,係上期應提存資遣費47,507元及本期資遣費61,898元,扣除本期共同戶孳息抵繳 823元後之金額。
- b. 園長及教保服務人員薪資(含職務加給)超出預算 38,376元經與學前特教師(含職務加給)、社工師、護 理師薪資勻支後,符合規定。
- (3)113及112學年度人事費類別總經費,並無超支預算之情事。

2. 業務費

113學年度

		• •		
項目	預算數	決算數	差異金額	執行率%
業務費			_	
活動費	115, 000	106, 378	(8,622)	92.50
研習、進修	40,000	28,000	(12,000)	70.00
水費	38, 000	31,009	(6,991)	81.60
電費	324, 000	231, 563	(92, 437)	71.47
瓦斯	36, 000	28, 571	(7, 429)	79.36
保全	80,000	33, 334	(46, 666)	41.67
辨公文具	30,000	27, 194	(2,806)	90.65
事務機器耗材	65, 000	54, 741	(10, 259)	84. 22
電話費(含ADSL)	54, 000	21, 811	(32, 189)	40.39
郵資	8, 400	2, 740	(5,660)	32.62
文宣費(一般文宣)	10,000	560	(9,440)	5.60
文宣費(園刊)	30,000	_	(30,000)	0.00
攝影照片	10,000	4, 152	(5,848)	41.52
園務特支	42,000	32,874	(9, 126)	78. 27
差旅費	25, 000		(25,000)	0.00
業務費合計	907, 400	602, 927	(304, 473)	

112學年度

項目	預算數	決算數	差異金額	執行率%
業務費				
活動費	115, 000	62, 011	(52, 989)	53.92
研習、進修	30,000	23, 598	(6, 402)	78.66
水費	32,000	20, 205	(11, 795)	63.14
電費	264, 000	228, 414	(35, 586)	86.52
瓦斯	34,000	14, 926	(19, 074)	43.90
保全	80,000	31, 211	(48, 789)	39.01
辦公文具	24, 000	21, 912	(2,088)	91.30
事務機器耗材	65, 000	60, 650	(4, 350)	93. 31
電話費(含ADSL)	54,000	27, 055	(26, 945)	50.10
郵資	8, 400	2, 744	(5,656)	32.67
文宣費(一般文宣)	10,000	_	(10,000)	0.00
文宣費(園刊)	30,000	_	(30,000)	0.00
攝影照片	10,000	_	(10,000)	0.00
園務特支	42,000	20, 783	(21, 217)	49.48
差旅費	25, 000		(25, 000)	0.00
業務費合計	823, 400	513, 509	(309, 891)	

(1)法令依據:

依據「非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項」

第十三點(一)2. 業務費:得在業務費總預算內相互勻支, 至多以勻支不足細項之百分之二十為上限。

(2)預、決算差異說明

A. 113學年度:

- a. 業務費經費流出27,636元(自電費項下)至修繕購置費,經核流用情形,符合規定。
- B.112學年度:無。
- (3)113及112學年度業務費類別總經費,並無超支預算之情事。

3. 場地使用費、材料費、維護費、修繕購置費、雜支及行政管理費

		113學年月	变	
項目	預算數	決算數	差異金額	執行率%
場地使用費				
公共事務管理費			_	0.00
材料費			_	
教保材料費	307, 200	306, 806	(394)	99.87
日常消耗用品	76, 800	61,665	(15, 135)	80.29
藥品費	8, 960	3, 340	(5,620)	37. 28
餐點費	1, 843, 200	1, 691, 670	(151, 530)	91.78
材料費合計	2, 236, 160	2, 063, 481	(172, 679)	
維護費				
修繕費	110,000	71,667	(38, 333)	65. 15
園舍消毒、清潔	25, 000	23, 350	(1,650)	93.40
火險	8, 000	1, 411	(6,589)	17.64
維護費合計	143, 000	96, 428	(46, 572)	67.43
修繕購置費	179, 200	253, 408	74, 208	141.41
雜支	54, 444	14, 378	(40, 066)	26.41
行政管理費	314, 356	314, 356	_	100.00
		119段左1	÷	
項目	 預算數	112學年 <i>/</i> 決算數	· 差異金額	 執行率%
場地使用費		·		
公共事務管理費	_	_	_	0.00
材料費				
教保材料費	249, 600	223, 855	(25, 745)	89.69
日常消耗用品	62, 400	34, 985	(27, 415)	56.07
藥品費	7, 280	4, 898	(2, 382)	67. 28
餐點費	1, 497, 600	1, 306, 564	(191, 036)	87. 24
材料費合計	1, 816, 880	1, 570, 302	(246, 578)	
維護費		1		
修繕費	110,000	80, 520	(29, 480)	73. 20
園舍消毒、清潔	25, 000	9, 534	(15, 466)	38. 14
火險	8,000	759	(7, 241)	9.49
維護費合計	143, 000	90, 813	(52, 187)	63.51
修繕購置費	145, 600	134, 668	(10, 932)	92.49
雜支	49, 404	9, 782	(39, 622)	19.80
雜支 行政管理費	49, 404 264, 028	9, 782 264, 028	(39, 622)	19. 80 100. 00

(1)法令依據:

依據「非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項」 第十三點(一)3.~6.規定。

A. 材料費:

- a. 除業務費、公共事務管理費、雜支及行政管理費外, 其餘項目,不得流入。
- b. 材料費各細項經費倘有不足,應優先於材料費總預算內相互勻支,仍有不足,始得依上開規定勻支其他項目經費,且至多以勻支不足細項之百分之二十為上限。但餐點費,不得移作他用。
- B. 公共事務管理費:除雜支及行政管理費外,其餘項目, 不得流入。
- C. 維護費及修繕購置費:
 - a. 除業務費、公共事務管理費、雜支及行政管理費外, 其餘項目, 不得流入。
 - b. 維護費及修繕購置費各細項經費倘有不足,應優先於 維護費及修繕購置費總預算內相互勻支,仍有不足, 始得依上開規定勻支其他項目經費。
 - C. 維護費及修繕購置費均不得流出。
- D. 雜支及行政管理費:均不得流入。
- (2)預、決算差異說明

A. 113學年度

- a. 電器用品、園舍修繕、廚房設備及教學設施設備超出預算74,208元,經與業務費經費流入27,636元(自電費項下)、修繕費38,333元、園舍消毒、清潔1,650元及火險6,589元流用勻支後,符合規定。
- B. 112學年度: 無。
- (3)113及112學年度場地使用費、材料費、維護費、修繕購置費、雜支及行政管理費類別總經費,除113學年度修繕購置費超支預算,經流用勻支相符外,並無超支預算之情事。

六、會計師附表

(一)四學年收支預決算比較表

國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園 四學年收支預決算比較表 民國111年08月01日至115年07月31日

單位:新台幣元

	111學年度					112學年度				113學4	F度			114年	年度		4年度合計			
科目名稱	預算數	決算數	預算數與決算數之 ※ 显	執行率%	预算數	決算數	預算數與決算數之	執行率%	預算數	決算數	預算數與決算數之	執行率%	預算數	決算數	預算數與決算數之 ※異	執行率%	預算數	決算數	預算數與決算數之 # E	執行
ιλ			AL VI				AL 71				AL 71				200				AL VI	1
教保費收入																				+
教保費收入(家長繳費)	1, 848, 000	1, 191, 136	(656, 864)	64, 46	1, 848, 000	1, 889, 219	41, 219	102. 23	3, 072, 000	2, 232, 560	(839, 440)	72.67	3, 072, 000	_	(3, 072, 000)	0.00	9, 840, 000	5, 312, 915	(4, 527, 085)) 53
教保費收入(政府學費差額補助)	9, 074, 676	7, 896, 498	(1, 178, 178)	87. 02	12, 543, 504	11, 329, 644		90, 32	15, 679, 253	14, 850, 798	(828, 455)	94. 72	15, 679, 253	_	(15, 679, 253)	0.00	52, 976, 686	34, 076, 940	(18, 899, 746)) 64
教保費收入(臨時托育)	- 0,014,010	1,000,400	(1,110,110)	0.00	12,040,004	- 11,020,011	(1, 210, 000)	0.00	10,010,200	14,000,100	(020, 400)	0.00	10,010,200	_	(10, 010, 200)	0.00			(10,000,140)	0
延長照顧服務、停托日照顧服務及逾時照顧服收入				0.00				0.00				0.00				0.00				Ť
延長照顧服務收入	_	152, 505	152, 505	0.00	_	279, 500	279, 500	0.00	_	346, 475	346, 475	0.00	_		_	0.00	_	778, 480	778, 480	-
を 我 然 順 版 初 収 へ 停 托 日 照 顧 服 務 收 入	_	152, 505	102, 303	0.00	_	219, 300	219, 300	0.00	_	540, 415	340, 413	0.00			_	0.00	_	110, 400	110, 400	0
		_	_	0.00	_	4, 840	4, 840	0.00			_	0.00	_		_	0.00	_	4, 840	4, 840	_ `
逾時照顧服務收入	_	20.400			-	33, 523	-,		-	52, 019	52, 019		-		-		-	-,	-,	_
利息收入	_	26, 160	26, 160	0.00	-	33, 523	33, 523	0.00	_	52, 019	52, 019	0.00	-		-	0.00	-	111, 702	111, 702	(
其他收入		44 500	44 500	0.00		202 450	202 450	0.00		4 004 054	4 004 054					0.00		4 000 400	4 000 400	+
專案補助收入	-	11, 700	11, 700		-	787, 452	787, 452	0.00	-	1, 061, 251	1, 061, 251	0.00	-		_	0.00	-	1, 860, 403	1, 860, 403	_
代收補助收入	-	1, 260	1, 260	0.00	-		-	0.00	-	_	-	0.00	-	_	-	0.00	-	1, 260	1, 260	_
代收代付收入	-	20, 386	20, 386	0.00	-	31, 873	31, 873		-	37, 292	37, 292	0.00	-	-	-	0.00	-	89, 551	89, 551	_
呆帳收回	-	-	-	0.00	-		-	0.00	-	_	-	0.00	-		-	0.00	-		-	0
捐赠收入	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0
租金收入	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	- 0
其他收入-其他	-	-	-	0.00	-	5, 000	5,000	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	5, 000	5,000	- 0
教保費收入減項																				Т
五日未上课退費	-	(97, 814)	(97, 814)	0.00	-	(75, 332)	(75, 332)	0.00	-	(80, 222)	(80, 222)	0.00	-	-	-	0.00	-	(253, 368)	(253, 368)) (
勝病毒退費	-	-	-	0.00	-	(15, 916)	(15, 916)	0.00	-	(38, 730)	(38, 730)	0.00	-	-	-	0.00	-	(54, 646)	(54, 646)) 0
轉學/轉出退費	-	(1, 180)	(1, 180)	0.00	-	(5, 581)	(5, 581)	0.00	-	(7, 719)	(7, 719)	0.00	-	-	-	0.00	-	(14, 480)	(14, 480)) 0
政府學費差額補助退費	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	- (
臨時托育退費	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	- 0
延長照顧服務、停托日照顧服務及逾時照顧服務收入減項																				\top
延長照顧服務收入退費	_	-	-	0.00	-	(19, 425)	(19, 425)	0.00	-	(18, 725)	(18, 725)	0.00	-	_	-	0.00	-	(38, 150)	(38, 150)) (
停托日照顧服務收入退費	_	-	_	0.00	-	(10, 120)	- (10,120)	0.00	-	(10,120)	(10,120)	0.00	-	_	-	0.00	-	(00,100)	-	1
逾時照顧服務收入退費	_	-	_	0.00	-	_	_	0.00	_	_	_	0.00	_	_	_	0.00	-	_	_	-
支出				0.00				0.00				0.00				0.00				Ť
人事費																				+
園長及教保服務人員薪資(含職務加給)	4, 318, 760	4, 599, 748	280, 988	106 51	6, 486, 089	6, 544, 500	58, 411	100.90	7, 982, 581	7, 812, 896	(169, 685)	97. 87	8, 252, 361		(8, 252, 361)	0.00	27, 039, 791	18, 957, 144	(8, 082, 647)) 7
國校及欽訴服務入員新員(否執務加紹) 學前特教師(含職務加給)、社工師、護理師薪資	515, 226	4, 350, 140	(515, 226)	0.00	565, 394	0, 344, 300	(565, 394)	0.00	603, 045	1,012,000	(603, 045)	0.00	618, 084		(618, 084)	0.00	2, 301, 749	10, 551, 144	(2, 301, 749)	
字用行教师(含碱物加培)、在上岬、墁埕岬新貝 社工員、護士薪音	313, 220	_	(313, 220)	0.00	303, 394		(303, 394)	0.00	005, 045		(000, 040)	0.00	010, 004		(010, 004)	0.00	2, 301, 149		(2, 301, 149)	1 0
	1, 192, 166	809 498	(382,668)	67. 90	1 304 775	1, 198, 681	(106 094)	91.87	2, 692, 321	1, 729, 432	(962.889)	64 24	2 766 921		(2, 766, 921)	0.00	7 956 183	3 737 611	(4 218 572)) 4
會計及總務(含職務加給)、廚工、清潔薪資	639, 648	000, 100	(002,000)	4, 59	829, 440	42, 846	(100)001)	5, 17	1, 135, 440	1, 729, 432	(942, 891)	16.96	1, 155, 120		(1, 155, 120)	0.00	3, 759, 648	264, 735	(1, 510, 015)	_
加班費	1117,111	29, 340	(610, 308)			,	(,)		-,,		(110)		-,,		(1) 111) 111)		-, ,	,	(3, 494, 913)) 7
勞、健保費	810, 752	664, 900	(145, 852)	82. 01	1, 139, 016	976, 414		85. 72	1, 559, 371	1, 234, 079	(325, 292)	79.14	1, 586, 253		(1, 586, 253)	0.00	5, 095, 392	2, 875, 393	(2, 219, 999)) 5
保險費	12, 000	14, 029	2, 029		15, 000	14, 851	(149)		20, 000	19, 368	(632)	96. 84	20,000		(20,000)	0.00	67, 000	48, 248	(18, 752)) 7
勞退金提撥	343, 668	300, 157	(43, 511)	87. 34	445, 656	441, 241	(-))	99. 01	610, 140	546, 123	(64, 017)	89. 51	620, 652		(620, 652)	0.00	2, 020, 116	1, 287, 521	(732, 595)) 6
自強活動	12, 000	11,000	(1,000)	91.67	15, 000	13, 640	(1, 360)	90. 93	20, 000	20,000	-	100.00	20,000	-	(20,000)	0.00	67, 000	44, 640	(22, 360)) 6
健康檢查	1, 000	-	(1,000)	0.00	15, 000	4, 900	(-1)-11)	32. 67	2, 000	2, 850	850	142.50	20,000	-	(20,000)	0.00	38, 000	7, 750	(30, 250)	
代課費及代班費	158, 895	93, 152	(65, 743)	58. 62	218, 106	43, 774	())	20.07	307, 800	45, 312	(262, 488)	14.72	307, 800	-	(307, 800)	0.00	992, 601	182, 238	(810, 363)	_
資遺費	47, 731	47, 731	-	100.00	61, 898	61, 898	-	100.00	84, 742	84, 742	-	100.00	86, 202	-	(86, 202)	0.00	280, 573	194, 371	(86, 202)) 69

- 15 -

國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園 四學年收支預決算比較表 民國111年08月01日至115年07月31日

																			單位	: 新台幣>
		111年4	年度			112年4	羊度			113年4	半度			114年	年度			4年度合	11	
科目名稱	預算數	決算數	預算數與決算數之 者異	1.行率%	預算數	決算數	預算數與決算數之 差異	執行率%	預算數	決算數	預算數與決算數之	執行率%	預算數	決算數	預算數與決算數之 差異	執行率%	預算數	決算數	預算數與決算數之 差異	執行率%
業務費																				
活動費	75, 000	19, 638	(55, 362)	6. 18	115,000	62, 011	(52, 989)	53.92	115, 000	106, 378	(8, 622)	92.50	115,000		(115, 000)	0.00	420, 000	188, 027	(231, 973)	44.77
研習、進修	24,000	-	(24, 000)	0.00	30,000	23, 598	(6, 402)	78.66	40, 000	28, 000	(12, 000)	70.00	40,000	-	(40,000)	0.00	134, 000	51, 598	(82, 402)	38.51
水費	26,000	-	(26, 000)	0.00	32, 000	20, 205	(11, 795)	63.14	38, 000	31,009	(6, 991)	81.60	38, 000	-	(38,000)	0.00	134, 000	51, 214	(82, 786)	38. 22
電費	204,000	-		0.00	264, 000	228, 414			324, 000	231, 563		71.47	324, 000	-	(324, 000)	0.00	1, 116, 000	459, 977	(656, 023)	
瓦斯	32,000	-		0.00	34, 000	14, 926			36, 000	28, 571			36, 000	-	(36,000)	0.00	138, 000	43, 497	(94, 503)	31.52
保全	80,000	-	(,,	0.00	80, 000	31, 211			80, 000	33, 334	(46, 666)		80, 000	-	(80,000)	0.00	320, 000	64, 545	(255, 455)	20.17
辨公文具	18,000	-		0.00	24, 000	21, 912			30, 000	27, 194			30,000	-	(30,000)	0.00	102, 000	49, 106	(52, 894)	
事務機器耗材	60,000	-	(11) 111)	0.00	65, 000	60, 650	(-))		65, 000	54, 741	(10, 259)		65, 000	-	(65, 000)	0.00	255, 000	115, 391	(139, 609)	45. 25
電話費(含ADSL)	45, 000	-	(,,	0.00	54, 000	27, 055	(26, 945)		54, 000	21, 811	(32, 189)		54, 000	_	(54, 000)	0.00	207, 000	48, 866	(158, 134)	23.61
郵 資	7, 200	-		0.00	8, 400	2, 744	(-,		8, 400	2, 740			8, 400	-	(8, 400)	0.00	32, 400	5, 484	(26, 916)	
文宣費(一般文宣)	10,000	-	(,,	0.00	10,000	-	(10, 000)		10, 000	560	(1),		10,000	_	(10,000)	0.00	40, 000	560	(39, 440)	
文宣費(園刊)	27, 500	-		0. 00	30,000	-	(30, 000)		30, 000	-	(30, 000)		30,000	-	(30,000)	0.00	117, 500	-	(117, 500)	
攝影照片	9,000	-		0.00	10,000		(10, 000)		10,000	4, 152			10,000		(10,000)	0.00	39, 000	4, 152	(34, 848)	
園務特支	39,000	-	(,,	0.00	42, 000	20, 783	(==,===,		42, 000	32, 874	(-)/		42,000	-	(42,000)	0.00	165, 000	53, 657	(111, 343)	
差旅費	20,000	-	(20, 000)	0.00	25, 000	_	(25, 000)	0.00	25, 000	-	(25, 000)	0.00	25, 000	_	(25, 000)	0.00	95, 000	-	(95, 000)	0.00
場地使用費																				
公共事務管理費	-	-		0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00
土地、建物、設施與設備之租金	-	-	-	0. 00	-		-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00
材料費	-																			
教保材料費	184, 800	143, 369	(10) 111)	7. 58	249, 600	223, 855	(25, 745)		307, 200	306, 806	(111)	99.87	307, 200	-	(307, 200)	0.00	1, 048, 800	674, 030	(374, 770)	64. 27
日常消耗用品	46, 200	15, 818	(11) 111)	14. 24	62, 400	34, 985	(27, 415)		76, 800	61, 665	(15, 135)		76, 800	-	(76, 800)	0.00	262, 200	112, 468	(149, 732)	42.89
樂品費	5, 390	3, 216	(4)	9. 67	7, 280	4, 898	(2, 382)		8, 960	3, 340	(0,000,		8, 960	-	(8, 960)	0.00	30, 590	11, 454	(19, 136)	37.44
餐點費	924, 000	631, 399	(292, 601)	i8. 33	1, 497, 600	1, 306, 564	(191, 036)	87. 24	1, 843, 200	1, 691, 670	(151, 530)	91.78	1, 843, 200	_	(1, 843, 200)	0.00	6, 108, 000	3, 629, 633	(2, 478, 367)	59.42
维護及修繕購置費																				
修缮費	85,000	31, 786		7. 40	110,000	80, 520			110, 000	71, 667	(38, 333)		110,000	_	(110,000)	0.00	415, 000	183, 973	(231, 027)	
園舎消毒、清潔	25, 000	17, 348	(.,,,	9. 39	25, 000	9, 534			25, 000	23, 350			25, 000	_	(25,000)	0.00	100, 000	50, 232	(49, 768)	
火險	8,000	637		7. 96	8, 000	759			8, 000	1, 411			8, 000	_	(8,000)	0.00	32, 000	2, 807	(29, 193)	
電器用品、園舎修繕、廚房設備及教學設施設備	107, 800	68, 827	(38, 973)	3. 85	145, 600	134, 668	(10, 932)	92.49	179, 200	253, 408	74, 208	141. 41	179, 200	_	(179, 200)	0.00	611, 800	456, 903	(154, 897)	74.68
雜支、行政管理費及業務發展費																				
雜支	40, 602	13, 175		2. 45	49, 404	9, 782			54, 444	14, 378	(40, 066)		54, 444		(54, 444)		198, 894	37, 335	(161, 559)	
行政管理費	183, 709	183, 709 300, 000		00.00	264, 028	264, 028		100.00	314, 356	314, 356	4 550 000	100.00	314, 356		(314, 356)	0.00	1, 076, 449	762, 093	(314, 356)	
業務發展費	_	300,000	300, 000	0. 00	-	1, 230, 137	1, 230, 137	0.00	-	1, 553, 899	1, 553, 899	0.00	-	_	-	0.00	-	3, 084, 036	3, 084, 036	0.00
延長照顧服務、停托日照顧服務及逾時照顧服務支出		152, 505	152, 505	0. 00		259, 938	259, 938	0.00		200 102	200 400	0.00				0.00		681, 565	004 505	0.00
延長照顧服務支出	<u> </u>	152, 505		0.00	-	259, 938	259, 938	0.00	-	269, 122	269, 122	0.00	-	-	-	0.00	-	681, 565	681, 565	0.00
停托日照顧服務支出	_	_			-	2 202	2 202		-	-	-		-	_	-		-	2 202	2 202	
逾時照顧服務支出	<u> </u>	_	-	0.00	-	3, 283	3, 283	0.00	_	_	_	0.00	-	_	+	0.00	-	3, 283	3, 283	0.00
其他支出	-	11, 700	11, 700	0. 00		787, 452	787, 452	0.00		1, 061, 251	1, 061, 251	0.00				0.00		1, 860, 403	1, 860, 403	0.00
專案補助支出	<u> </u>	,	,	0.00	-	181, 452	181, 452	0.00	_	1, 001, 251	1,001,251		-	_	_	0.00	-	-,,	-,,	
代收補助支出	<u> </u>	1, 260 20, 386	1, 500	0. 00 0. 00	-	31, 873	31, 873	0100	_	37, 292	37, 292	0.00	-	_	+	0.00	-	1, 260 89, 551	1, 260 89, 551	0.00
代收代付支出	_	20, 386	,	0.00	-	31, 873	31,873	0.00	_	37, 292	37, 292	0.00	-		-	0.00	-	89, 551	89, 551	0.00
其他	_	_	-	υ. 00	-		_	0.00	_	_	_	0.00	-	_	_	0.00	-	-	_	0.00
損失	-			0.00			-	0.00			-	0.00			+	0.00				0.00
呆帳損失	-	_	-	0. 00	-	-	_	0.00	-	_	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00

(二)會計師簽證查核附表

附件七

國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園 (委託社團法人高雄市社區教育協會辦理) 113 學年度會計師簽證查核附表 (營運成本為政府與家長共同分攤者)

查	核項目		否	符合
<u>u</u>			否	不適用
	基本原則			
1	以幼兒園名義開設專戶收支保管及運用各項經費	✓		
2	依本注意事項及一般公認會計原則取得並保存合法憑證	√		
3	以專帳製作財務報表	✓		
4	傳票製作應由園長、主辦會計人員於傳票上會同簽名或蓋章	✓		
5	收入及支出均以總額入帳,未有以收支相抵後淨額入帳之情形	✓		
6	除小額款項(一萬元以下)得以零用金支付外,其餘應付款項均以銀行轉帳 或票據支付	✓		
7	如期結帳並依附件九提供資料檢核表	✓		

補充說明:

1. 以幼兒園名義開立之銀行專戶依性質分別列示如下:

行庫別	性質	帳號	114.7.31 餘額	利息	備註
中國信託-五甲分行	活存	230540360106	7, 214, 451	38, 940	一般經費戶
//	"	230540362696	3, 271, 003	13, 079	註

註:資遣費準備金/業務發展準備金共同戶。

- 2. 業已依注意事項及一般公認會計處理原則編製財務報表並保存合法憑證,傳票已經審核並由園長、 主辦會計人員於傳票上會同簽名或蓋章。
- 3. 收入及支出均以總額入帳,尚無收支相抵後淨額入帳之情形。
- 4. 以零用金支付及銀行存款領現之支出,尚無超過1萬元之情形。
- 5. 已如期結帳並依附件九提供資料檢核表。

	收入部份					
8	教保費收入依據預算且無漏列或低列情形	✓				
9	利息收入無漏列或低列情形	✓				
10	延長照顧服務收入(含逾時照顧服務收入)無漏列或低列情形	✓				
11	專案補助、代收補助、代收代付、捐贈及租金等其他收入無漏列或低列情 形	✓				

+	عد. مدا	n	是	否	符	合
查	核 項	且	是	否	不適	旧用
12	各項退費是否符合相關規定,並依退費原因逕列收入減項		✓			
13	各相關收入項目未有以代收款項或暫收款列帳之情形		✓			
14	抽查所有以非營利幼兒園名義收取之一切收入,是否列入相屬且入非營利幼兒園之專戶	【收入項目,	✓			
15	非營利幼兒園以前學年度之結餘款是否存入非營利幼兒園之專	. Á	✓			
16	以前學年度已轉列為呆帳之教保費收入於本期收訖是否逕列本	期收入			√(無此	情形)

補充說明:

- 1. 教保費收入、利息收入及延長照顧服務收入,經檢視預算編製及實際收款情形,尚無發現漏列或低列之情形。
- 2. 專案補助、代收代付等其他收入,尚無發現漏列或低列之情形。
- 3. 各項退費原因、金額經核算,尚無發現不符之情形。
- 4. 各相關收入項目經檢視相關帳載記錄,尚無發現有以代收款項或暫收款列帳之情形。
- 5. 以非營利幼兒園名義收取之一切收入,尚無發現未列入相關收入之情形,並已存入幼兒園之專戶。
- 6. 以前學年度之結餘款已結轉存入幼兒園之專戶。

	支出部分						
17	園長薪資是否依規定配置及符合採認薪級之薪資支付	✓					
18	組長職務加給是否依核定之人員配置及薪資支付			√(無此情形)			
19	教師及教保員薪資是否依規定配置及符合採認薪級之薪資支付	✓					
20	助理教保員薪資是否符合採認薪級之薪資支付			√(無此情形)			
21	學前特教師/社工師/護理師薪資是否依規定配置及符合採認薪級之薪資支付			√(無此情形)			
22	社工員/護士薪資是否依規定配置及符合採認薪級之薪資支付			✓(無此情形)			
23	會計/總務人員薪資是否依規定配置及符合採認薪級之薪資支付	√					
24	廚工薪資是否依法規配置及符合採認薪級之薪資支付	✓					
25	清潔薪資是否符合議定薪資或法規規定之薪資支付			√(無此情形)			
26	工作人員加班費是否符合規定並經園長核准;園長加班費是否符合規定並經非營利法人負責人或其指定之人核准	✓					
27	勞健保、保險費及退休金提撥是否符合勞動基準法規定	✓					
28	自強活動是否符合工作計畫(或行事曆)	✓					
29	當學年度健康檢查之人員名單及預算支用是否依法令規定支應	√					
30	代課費是否符合非營利幼兒園實施辦法等相關規定(限實際帶班之教保服 務人員)	√					

		是	否	符合
查	核 項 I	是	否	不適用
31	代班費是否符合規定	✓		
32	檢視依本辦法第十七條第三項提撥之資遣費準備金及於法令規定外額外持存之勞工退休金準備,是否以專戶或定期存款方式儲存	£ /		
33	人事費總支出是否符合預算,如有超支,其金額為:-元 (如有超支應於下方補充說明敘明,並說明是否符合勻支規定)	✓		

人事費補充說明:

- 1. 教、職員薪資已依支給基準並符合採認薪級之規定給付,並透過金融機構進行轉帳或匯款,經核對轉帳證明、匯款單與薪資清冊相符。特休假未休折發現金,經核算相符。
- 2. 勞、健保及退休金已依適用之投保級距投保。
- 3. 教、職人員配置,已依核訂之人數配置。
- 4. 加班費業經園長核准,園長加班費經非營利法人負責人或其指定之人核准(由執行長負責)。
- 5. 保險費、自強活動已依預算執行,符合規定。
- 6. 已依規定執行健康檢查(教職員每兩年一次,廚工每年一次),且符合營運成本支用範圍暨預算之規定。代班廚工業已提供完整的健康檢查記錄。(代班廚工入職前已完成健康檢查,檢查時間為 113 年6月28日)
- 7. 代課、代班費已依支給基準表之規定(依學歷以初任 1 級敘薪)或基本工資核發,代課的對象確為實際帶班之教保服務人員。代課、代班人員由單位負擔之勞保及退休金等業已列入代課費及代班費科目項下。
- 8. 本期認列資遣費金額符合規定,資遣費準備金資料如下:
 - (1)資遣費準備金變動如下:

期初金額	本期增加	孳息	本期減少	孳息轉出	期末金額	備註
109, 405	84, 742	13, 079	(7, 180)	(13, 079)	186, 967	

- (2)本期認列資遣費 84,742 元。(本學年預算編列金額:84,742 元)
- (3)本期孳息13,079元(含業務發展準備金共同戶孳息),已轉存至一般經費戶。
- (4)本期減少7,180元,係給付職員薛○媚資遣費,經核相關文件資料符合規定。
- 9. 流用/勻支說明
 - (1)健康檢查超出預算 850 元,經與會計及總務(含職務加給)、廚工、清潔薪資勻支後,符合規定。
- 10. 人事費總支出符合預算未超支。

34	活動費(親職講座、親子活動、畢業典禮)經費之支用符合工作計畫(或行事曆)、非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	√	
35	研習、進修經費之支用是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	✓	
36	水費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	✓	
37	電費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	✓	
38	瓦斯是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	✓	
39	保全是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	✓	
40	辦公文具是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	✓	

查	Jr. 15	目	是	否	符	合		
鱼	核 項		是	否	不適	用		
41	事務機器耗材是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍	及預算	✓					
42	電話費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		✓					
43	郵資是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		✓					
44	文宣費(含一般文宣、園刊)是否符合非營利幼兒園營運 算	建成本支用範圍及預	✓					
45	攝影照片是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預	算	✓					
46	園務特支是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預	算	✓					
47	差旅費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	並經園長核准			√(無此	情形)		
48	業務費總支出是否符合預算,如有超支,其金額為:-; (如有超支應於下方補充說明敘明,並說明是否符合勻;		√					
2. 流 (1	務費各項支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。 用/勻支說明:)業務費經費流出 27,636 元(自電費項下)至修繕購置費, 務費總支出符合預算未超支。		含規定	•				
49	公共事務管理費是否符合非營利幼兒園營運成本支用: 超支,其金額為:-元(如有超支應於下方補充說明敘明				√(無此	情形)		
公共	事務管理費補充說明:							
50	土地、建物、設施與設備之租金是否符合非營利幼兒園及預算,如有超支,其金額為:-元(如有超支應於下方				√(無此	.情形)		
土地	、建物、設施與設備之租金補充說明:							
51	教保材料費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及 教具玩具已登錄於清冊	·預算,非耗材類之	✓					
52	日常消耗用品是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍	及預算	√					
53	藥品費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		√					
54	餐點費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		√					
55	材料費總支出是否符合預算,如有超支,其金額為:-; (如有超支應於下方補充說明敘明,並說明是否符合勻;		✓					
	費補充說明:					_		
	1. 教保材料費、日常消耗用品及藥品費支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。							
	 非耗材類之教具玩具已登錄於物品/教具教材清冊。 餐點費(食材),業已取具廠商送貨單據(製作驗收記錄)並完成驗收。 							
	料費總支出符合預算未超支。	0/2/1/W 1/2						

修繕費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算

56

+		1	是	否	符合
查	核 項	目	是	否	不適用
57	園舍消毒、清潔是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		✓		
58	火險是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		✓		
59	維護費總支出是否符合預算,如有超支,其金額為:-元 (如有超支應於下方補充說明敘明,並說明是否符合勻支規定)		✓		

維護費補充說明:

- 1. 修繕費、園舍消毒、清潔及火險支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。
- 2. 火險之投保規定與行政契約之約定相符。
- 3. 維護費總支出符合預算未超支。

60	電器用品、園舍修繕、廚房設備及教學設施設備是否符合非營利幼兒園營 運成本支用範圍及預算	✓	
61	修繕購置費總支出是否符合預算,如有超支,其金額為:74,208元 (如有超支應於下方補充說明敘明)	✓	

修繕購置費補充說明:

- 1. 電器用品、園舍修繕、廚房設備及教學設施設備支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。
- 2. 超出 1 萬元之設施設備,業已列入購置財產。
- 3. 流用/勻支說明:
 - (1)電器用品、園舍修繕、廚房設備及教學設施設備超出預算 74,208 元,經與業務費經費流入 27,636 元(自電費項下)、修繕費 38,333 元、園舍消毒、清潔 1,650 元及火險 6,589 元流用勻支後,符合規定。
- 4. 修繕購置費總支出超出預算 74, 208 元,經流用勻支後未超支預算,符合規定。

62	雜支是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算,如有超支,其金額 為:-元(如有超支應於下方補充說明敘明)	✓	
63	行政管理費是否符合預算,如有超支,其金額為:-元	1	
	(如有超支應於下方補充說明敘明)	,	
	業務發展準備之提列及業務發展準備金之動支均符合規定,提列金額是否		
	以專戶或定期存款方式儲存		
64	有下列情形請勾選【是】並補充說明:	✓	
	□因時間差異未及時提存,應於下次追蹤查核。		
	☑本次追蹤查核已依規定提存。		

雜支、行政管理費及業務發展費補充說明:

- 1. 雜支支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。
- 2. 行政管理費提列符合規定。(會計師財務報告出具後始得支領)
- 3. 業務發展準備金增減變動情形如下: (本期提列 1,553,899 元,業經國防部海軍司令部 114 年 3 月 21 日國海政眷字第 1140023180 號核准,並於 114 年 3 月 31 日存入專戶)

期初金額	本期增加	孳息	本期動支	孳息轉出	期末金額	備註
1, 530, 137	1, 553, 899	13, 079	_	(13, 079)	3, 084, 036	

- (1)本期孳息13,079元(含資遣費準備金共同戶孳息),已轉存至一般經費戶。
- 4. 雜支、行政管理費及業務發展費總支出符合預算未超支。

عد							是	否	符	合
查		核		項		目	是	否	不证	鱼用
65	專案補助、代收補助、及代收代付等其他支出是否符合各該項目之支用範									
00	圍,如有走	邑支,其金額為	:-元(如有超	支應於下方補	充說明敘明)		√			
其他	支出補充說	明:								
1. 專	案補助、代	收代付等經核名	各項補助公文	、代收代付事由	1等,各項支出均2	夺合丸	規定,	並已	取具台	全法
	證。									
2. 其	他收支情形	如下:								
_	項目	收入金額	支出金額	差異	說明					
-	專案補助	1, 061, 251	1, 061, 251	_						
ĺ	代收代付	37, 292	37, 292	_						
	本學期(學年度)結算總收入是否大於或等於總支出。如有虧損,其虧損金額為: -元。 如因下列情形造成之虧損,請勾選【是】並補充說明: □有應收未收帳款,於提列業務發展費而造成之虧損。 □因動用本辦法第三十四條第二項賸餘款支付資遣費、晉薪或購置改善教學設施設備而造成之虧損。 □契約第三學年及第四學年度,如滿招人數之教保費收入預算數小於營運成本項目之支出決算總數(決算總數不得超支營運成本項目之預算總數)。 □其他特殊情形報經委託單位或直轄市、縣(市)主管機關同意者。 虧損補充說明: 1. 本學年度餘(絀): 481,106 元。									
67	向辦理單位	立借款,其資金	往來皆透過金	融機構,金額	為:-元				✓(無出	:情形)
68	未有以非營利幼兒園之名義向金融機構或其他個人單位借(貸)款之情形						✓			
	補充說明:									
1. 尚	無以非營利	幼兒園之名義:	· 向金融機構或	戈其他個人單位	L借(貸)款之情形。	•				
	1			其他			П			
69	本學期(學 額為-元	年度)未有借款	:予辦理單位或	他人之情形。	如有借款,其借款	大金	✓			
70	上學期(學	年度)會計師查	核所提建議改	善事項,非營	利幼兒園已完成改	善	✓			
71	非營利幼兒 揭露	包围與關係人間	無交易事項。	如有交易事項	,請於下方補充訪	礼明	✓			
72		已園之財產或代]登錄於財產清	冊或代管清冊,定	2期	✓			
73	非營利法人		長(或其代理)	人)、會計或出	章或園長私章,且 納人員分別保管,		✓			

 查
 核
 項
 B
 是
 否
 符
 合

 是
 否
 不適用

其他補充說明:

- 1. 本學期尚無借款予辦理單位或他人。
- 2. 會計師查核所提建議改善事項,業已完成改善。
- 3. 關係人交易均已充分揭露。
 - (1)與關係人交易資料如下:(A)社團法人高雄市社區教育協會

會計項目	對象	交易金額	期末餘額	最高餘額
行政管理費/應付款項	(A)	314, 356	314, 356	_

- 4. 本學期業已對購置財產、代管財產執行盤點。
- 5. 幼兒園專戶之印信已指派專人保管,符合規定。

綜合建議事項

填表說明:

- 1. 本表查核範圍為當學期,該項符合規定勾選【是】,可得分;不符規定勾選【否】,應扣分;勾選【不 適用】為無須進行該項查核或無此事項。但合約有較嚴格之規定者(如勻支流用),從其規定。
- 2. 如與該項有關之其他建議事項,會計師得依查核情形,於「補充說明」欄位作適當表達。若勾選【否】 時,應於「補充說明」敘明異常內容。
- 3. 填表時應以查核調整前之帳務情形加以說明及勾選,而非以查核調整後之情形為之。但預算超支與否之認定,應以查核調整後之金額為準。
- 4. 人員配置應符合幼兒教育及照顧法、幼兒園行政組織及員額編制標準規定之應配置園長、教保服務人員、廚工及護理人員,並應依非營利幼兒園營運成本及本注意事項規定配置專任會計總務人員;倘有於總營運成本內依實際需求調整人員配置之情形,幼兒園應提供報經委託單位或直轄市、縣(市)主管機關備查之文件。

基富聯合會計師事務所

會計師: 黃 世



(三)會計師查核報告

G&F 基 富 聯 合 會 計 師 事 務 所 11F-1, NO. 299 Sec. 4 Chung-Hsiao . Rd. Taipei , Taiwan , R. O. C TEL: (02)2781-2559 (106)台北市大安區忠孝東路四段 299 號 11 樓之 1 FAX: (02)8771-7049

會計師查核報告

國防部海軍司令部 公鑒:

查核意見

國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園民國 114 及 113 年 7 月 31 日之資產負債表,暨 113 及 112 學年度(民國 113 年 8 月 1 日至 114 年 7 月 31 日及 112 年 8 月 1 日至 113 年 7 月 31 日)之收支餘絀表以及財務報表附註(包括重大會計政策彙總),業經本會計師查核竣事。

依本會計師之意見,上開財務報表在所有重大方面係依照一般公認會計原則暨非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項編製,足以允當表達國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園民國114及113年7月31日之財務狀況,暨113及112學年度之收支餘絀。

查核意見之基礎

本會計師係依照會計師查核簽證財務報表規則及一般公認審計準則執行查核工作,本會計師於該等準則下之責任將於會計師查核財務報表之責任段進一步說明。本會計師所隸屬事務所受獨立性規範之人員已依會計師職業道德規範,與國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園保持超然獨立,並履行該規範之其他責任。本會計師相信已取得足夠及適切之查核證據,以作為表示查核意見之基礎。

其他事項

本報告僅供國防部海軍司令部對委託辦理之國防部海軍司令部海育員 工子女非營利幼兒園財務管理目的使用,不得作為其他用途。

管理階層對財務報表之責任

管理階層之責任係依照一般公認會計原則,暨非營利幼兒園會計財務

及經費處理注意事項中與財務報表編製有關之規定編製允當表達之財務報表,且維持與財務報表編製有關之必要內部控制,以確保財務報表未存有 導因於舞弊或錯誤之重大不實表達。

於編製財務報表時,管理階層之責任亦包括評估國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園繼續經營之能力、相關事項之揭露,以及繼續經營會計基礎之採用,除非管理階層意圖終止國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園委託經營管理契約,或除終止委託經營管理契約外別無實際可行之其他方案。

會計師查核財務報表之責任

本會計師查核財務報表之目的,係對財務報表整體是否存有導因於舞弊或錯誤之重大不實表達取得合理確信,並出具查核報告。合理確信係高度確信,惟依照一般公認審計準則執行之查核工作無法保證必能偵出財務報表存有之重大不實表達,不實表達可能導因於舞弊或錯誤。如不實表達之個別金額或彙總數,可合理預期將影響財務報表使用者所作之經濟決策,則被認為具有重大性。

本會計師依照一般公認審計準則查核時,運用專業判斷並保持專業上之懷疑。本會計師亦執行下列工作:

- 1. 辨認並評估財務報表導因於舞弊或錯誤之重大不實表達風險;對所評估 之風險設計及執行適當之因應對策;並取得足夠及適切之查核證據以作 為查核意見之基礎。因舞弊可能涉及共謀、偽造、故意遺漏、不實聲明 或踰越內部控制,故未偵出導因於舞弊之重大不實表達之風險高於導因 於錯誤者。
- 2. 對與查核攸關之內部控制取得必要之瞭解,以設計當時情況下適當之查核程序,惟其目的非對國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園內部控制之有效性表示意見。
- 3. 評估管理階層所採用會計政策之適當性,及其所作會計估計與相關揭露 之合理性。
- 4. 依據所取得之查核證據,對管理階層採用繼續經營會計基礎之適當性, 以及使國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園繼續經營之能力可 能產生重大疑慮之事件或情況是否存在重大不確定性,作出結論。本會

計師若認為該等事件或情況存在重大不確定性,則須於查核報告中提醒財務報表使用者注意財務報表之相關揭露,或於該等揭露係屬不適當時修正查核意見。本會計師之結論係以截至查核報告日所取得之查核證據為基礎。惟未來事件或情況可能導致國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園不再具有繼續經營之能力。

5. 評估財務報表(包括相關附註)之整體表達、結構及內容,以及財務報表 是否允當表達相關交易及事件。

本會計師與治理單位溝通之事項,包括所規劃之查核範圍及時間,以 及重大查核發現(包括於查核過程中所辨認之內部控制顯著缺失)。

基富聯合會計師事務所

計師: 世 佳

北市會計師會員證書:第 1680 號

民國 114 年 8 月 29 日

(四)財務報表附註

以下為會計師查核簽證報告附註:

113 學年度及 112 學年度

(金額除另有註明外,金額以新臺幣元為單位)

一、重大會計政策之彙總說明

本財務報表係依照一般公認會計原則、非營利幼兒園實施辦法, 暨非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項編製,重要會計政策彙 總說明如下:

(一)非營利幼兒園之會計基礎

平時得採現金收付制,學期或學年度結算時,應依權責發生制予以調整。年終獎金及績效獎金得以實際支付時之金額覈實入帳。所得稅費用於契約期間內以實際支付時之金額覆實入帳。但非屬所得稅正常繳納期間、不屬非營利幼兒園營運所得或未提撥足額業務發展準備金衍生之所得稅,由非營利法人自行繳納,不得以非營利幼兒園營運成本支應。

(二)流動與非流動之劃分

非營利幼兒園之財務報表,係以學年度作為劃分流動與非流動之標準。

(三)退休金

配合勞工退休金條例之實施,非營利幼兒園營運期間採取確定提撥制,其退休金之給付由幼兒園按月以不低於每月工資6%提繳退休金,儲存於勞工退休金個人專戶,提撥數列為當期費用。

(四)資遣費準備金

依據非營利幼兒園實施辦法第17條第3項,每學年最多以全 幼兒園專任人員月薪總額的10%,提撥資遣費準備金,並以專戶 或定期存款方式儲存之,帳列於非流動資產項下,該基金數額不 得高於非流動負債之資遣費準備數額。

(五)業務發展準備金

依據非營利幼兒園實施辦法第34條及非營利幼兒園會計財務 及經費處理注意事項第10點之規定,非營利幼兒園未發生虧損之 年度,於年度結算後三個月內,檢附提列申請表、資產負債表及 收支餘絀表,報經委託單位或直轄市、縣(市)主管機關同意後, 至多提列收入總額之百分之二十為業務發展準備金;並應於同意 後一個月內,以專戶或定期存款方式儲存。帳列於非流動資產項 下,該基金數額不得高於非流動負債之業務發展準備數額。

(六)代管財產

由場地主管機關、直轄市、縣(市)主管機關或辦理單位提供之財產及設施設備,所提供之財產清冊應提供實際購入單價及受託營運管理期間由主管機關撥款購置之財產列入本項目,應與主管機關所存財產檢查單及財產目錄核對相符。應付代管財產餘額列於非流動負債項下,應與非流動資產項下之代管財產數額相符。

(七)購置財産

指非營利幼兒園購買單價一萬元以上之財產及設施設備。應付購置財產餘額列於非流動負債項下,應與非流動資產項下之購 置財產數額相符。

(八)經費收入

非營利幼兒園辦理之活動收入,均以幼兒園名義收取;所有收入,均列入各相關收入項目,並以收入總額入帳,不得以收支相抵後淨額入帳。

(九)經費支出

非營利幼兒園支用各項經費,係依據非營利幼兒園實施辦法 與其相關規定,暨教育部核定之預算及支用範圍。

非營利幼兒園除一萬元(含)以下之小額款項得由零用金支付外,其餘應付款項係以票據支付或銀行轉帳為原則。(非營利幼兒園零用金上限為三萬元)

(十)經費流用及勻支原則

幼兒園之營運成本屬政府與家長共同分攤,並依下列規定辦 理經費流用及勻支:

1. 人事費:

- (1)除因政策調薪、依法令規定調增相關費用致不敷使用者 外,不得流入。
- (2)人事費總預算內,除以下情形外,其餘各細項得相互勻支:
 - ①資遣費準備金不得移作他用。

- ②加班費不得超支。
- ③自強活動以營運成本編列數額為支用上限,超過部分由非營利法人自行支應。
- (3)人事費不得流出。
- 業務費:得在業務費總預算內相互勻支,至多以勻支不足細項 之20%為上限。

3. 材料費:

- (1)除業務費、公共事務管理費、雜支及行政管理費外,其餘項目,不得流入。
- (2)材料費各細項經費倘有不足,應優先於材料費總預算內相 互勻支,仍有不足,始得依上開規定勻支其他項目經費, 且至多以勻支不足細項之 20%為上限。但餐點費,不得移作 他用。
- 4. 公共事務管理費:除雜支及行政管理費外,其餘項目,不得流入。
- 5. 維護費及修繕購置費:
 - (1)除業務費、公共事務管理費、雜支及行政管理費外,其餘項目,不得流入。
 - (2)維護費及修繕購置費各細項經費倘有不足,應優先於維護費及修繕購置費總預算內相互勻支,仍有不足,始得依上開規定勻支其他項目經費。
 - (3)維護費及修繕購置費均不得流出。
- 6. 雜支及行政管理費:均不得流入。
- 7. 非營利幼兒園依前六目規定辦理經費流用或勻支,應留有記錄 (記錄表格式如附件十二);倘有特殊情形致各項經費不敷使 用,有超過前六目流用或勻支規定之需要者,得檢附流用及勻 支申請表(格式如附件十二),報經委託單位或直轄市、縣(市) 主管機關同意後,於該學年度總預算內調整各該項目經費之額 度。但雜支及行政管理費,不得增加。
- 8. 教保費、延長照顧服務及逾時照顧服務收入等相關家長應繳納 之費用,倘因不可歸責於非營利幼兒園之原因致無法收回者, 報委託單位或直轄市、縣(市)主管機關同意後,始得列為呆

帳。

- 9. 業務發展費:非營利幼兒園當學年度之資遣費準備金未達勞動 部資遣費試算表計算之金額,或未受限制之現金(指資遣費準 備金及業務發展準備金以外之銀行存款)不足以支應各項支出 時,得檢附動支申請表(格式如附件十三),報委託單位或直轄 市、縣(市)主管機關同意後,動支業務發展準備金。動支現行 契約期間提存之業務發展準備金,限用於現行契約之預算項 目。
- 10. 累積餘絀:現行契約期間之累積餘絀限用於修繕購置費,報經委託單位或直轄市、縣(市)主管機關同意後支用。
- 11. 以前契約期間產生之業務發展準備金及累積餘絀,應依本辦 法第三十四條第二項賸餘款之處理規定辦理。

(十一) 賸餘款動支

依據非營利幼兒園實施辦法第34條之規定,非營利幼兒園 於契約期間,依經會計師簽證之各該學年度收支餘絀表有賸餘 款時,應於次學年度繼續支用。非營利幼兒園於契約期間屆滿 時,經依會計師簽證之最後學年度資產負債表之累積餘絀有賸 餘,於清償債務後仍有結餘者,其處理程序應依下列規定辦 理:

- 經同意由原非營利法人繼續辦理,或契約屆滿、終止而重新依第八條至第十條規定完成委託辦理程序,仍委託原非營利法人繼續辦理者,優先用於該園教保服務人員與其他服務人員之資遣費,及繼續辦理契約期間教保服務人員與其他服務人員之人事費。
- 2. 契約期間屆滿未申請繼續辦理或申請未經同意、契約終止者:
 - (1)優先用於該園教保服務人員及其他服務人員之資遣費。
 - (2)依前目處理後,仍有賸餘者,應於契約期間屆滿或終止 後二個月內,委託辦理者全數繳回委託辦理之委託單 位、申請辦理者全數繳回直轄市、縣(市)主管機關,用 於改善該園、公立幼兒園或非營利幼兒園教學設施、設 備。

二、重要會計項目說明

(一)現金及銀行存款

	114. 7. 31	113. 7. 31
零用金	\$ 30, 000	\$ 30,000
活期存款	7, 214, 451	6, 119, 534
合 計	\$ 7, 244, 451	\$ 6, 149, 534

(二)各項準備金

1. 資遣費準備金

		114. 7. 31	113. 7. 31		
資遣費準備金	\$	186, 967	\$	109, 405	

專戶或定期存款儲存之資遣費準備金變動如下:

	11	3 學年度	11	2 學年度
期初餘額	\$	109, 405	\$	_
本期增加		84, 742		108, 582
孳息		13, 079		3, 447
本期減少	(7, 180)		_
孳息轉出	(13,079)	(2,624)
期末餘額	\$	186, 967	\$	109, 405

113學年度減少7,180元,係給付資遺費。112學年孳息差額823元,係抵繳當期應提存專戶金額。

2. 業務發展準備金

		114. 7. 31	113. 7. 31		
業務發展準備金	\$	3, 084, 036	\$	1, 530, 137	

專戶或定期存款儲存業務發展準備金變動如下:

1	13 學年度	112學年度		
\$	1, 530, 137	\$	300, 000	
	1, 553, 899		1, 230, 137	
	13, 079		3, 447	
(13, 079)	(3, 447)	
\$	3, 084, 036	\$	1, 530, 137	
	\$ (\$	1, 553, 899 13, 079 (13, 079)	\$ 1,530,137 \$ 1,553,899 13,079 (13,079) (

113及112學年度提列業務發展準備金分別為1,553,899元 及1,230,137元,於114年3月21日(文號:國海政眷字第 1140023180 號)及113年4月2日(文號: 國海政眷字第 1130025311號)經主管機關核備。

(三)營運資產

1. 代管財產

	113 學年度	112學年度		
期初餘額	\$ 5, 327, 597	\$	5, 110, 898	
本期增加	548, 722		219, 179	
本期減少	_	(2, 480)	
期末餘額	\$ 5, 876, 319	\$	5, 327, 597	

112學年度減少係代管財產報廢2,480元,核至財產報廢申 請單及國防部海軍司令部核備公文。

2. 購置財產

	113 學年度	112學年度
期初餘額	\$ 64, 902	\$ 17, 010
本期增加	106, 710	47, 892
本期減少	_	_
期末餘額	\$ 171, 612	\$ 64, 902

幼兒園依契約之規定,就委託辦理經營之建築物、設施設備應辦理保險,截至114年及113年7月31日止投保之金額皆為15,500,000元。

(四)教保費收入

		113學年度		112學年度
教保費收入				
教保費收入(家長繳費)	\$	2, 232, 560	\$	1, 889, 219
教保費收入(政府學費差額補助)		14, 850, 798		11, 329, 644
小 計		17, 083, 358		13, 218, 863
教保費收入減項				
五日未上課退費	(80, 222)	(75, 332)
腸病毒退費	(38, 730)	(15, 916)
轉學/轉出退費	(7, 719)	(5, 581)
小 計	(126, 671)	(96, 829)
教保費收入淨額	\$	16, 956, 687	\$	13, 122, 034

幼兒園之教保費收入,係分別由政府分期作學費差額補助, 暨每學期由家長按期繳交學費。

(五)支出

	113學年度	112學年度
1. 人事費明細		
薪資支出	\$ 9, 542, 328	\$ 7, 743, 181
加班費	192, 549	42, 846
勞、健保費	1, 234, 079	976, 414
保險費	19, 368	14, 851
勞退金提撥	546, 123	441, 241
自強活動	20,000	13, 640
健康檢查	2, 850	4, 900
代課費及代班費	45, 312	43, 774
資遣費	 84, 742	 61,898
合 計	\$ 11, 687, 351	\$ 9, 342, 745
2. 業務費明細		
活動費	\$ 106, 378	\$ 62, 011
研習、進修	28, 000	23, 598
水費	31,009	20, 205
電費	231, 563	228, 414
瓦斯費	28, 571	14, 926
保全	33, 334	31, 211
辨公文具	27, 194	21, 912
事務機器耗材	54, 741	60, 650
電話費(含ADSL)	21, 811	27, 055
郵資	2, 740	2, 744
文宣費(一般文宣)	560	_
攝影照片	4, 152	_
園務特支	32, 874	20, 783
合 計	\$ 602, 927	\$ 513, 509
3. 場地使用費明細	 	
公共事務管理費	\$ 	\$

	113學年度	112學年度
4. 材料費明細		
教保材料費	\$ 306, 806	\$ 223, 855
日常消耗用品	61, 665	34, 985
藥品費	3, 340	4, 898
餐點費	 1, 691, 670	 1, 306, 564
合 計	\$ 2, 063, 481	\$ 1, 570, 302
5. 維護及修繕購置費明細		
修繕費	\$ 71,667	\$ 80, 520
園舍消毒、清潔	23, 350	9, 534
火險	1, 411	759
修繕購置費	 253, 408	 134, 668
合 計	\$ 349, 836	\$ 225, 481

(六)其他收支明細

1. 專案補助收入及支出

		113學年度										
項	目	收		入	支		出	淨	額			
教師助理員補助		\$	534, 7	798	\$	534,	798	\$	_			
教師節敬師禮券補助			10, 8	300		10,	800		_			
專業發展輔導補助			48, 8	300		48,	800		_			
績效考評獎金補助			150, 0	000		150,	000		-			
薪資調整及延長照顧服務補助			298, 6	385		298,	685		-			
場主獎勵金補助			10, 0	000		10,	000		-			
屏東大學實習機構補助			8, 1	168		8,	168		_			
合 計		\$ 1	, 061, 2	251	\$ 1	, 061,	251	\$	_			
					11	2學年	- 度					
項	目	收		入	支		出	淨	額			
教師助理員補助		\$	370, 5	560	\$	370,	560	\$	_			
教師節敬師禮券補助			7, 2	200		7,	200		_			
專業發展輔導補助			50, 8	300		50,	800		_			
績效考評獎金補助			100, 0	000		100,	000		_			
薪資調整及延長照顧服務補助			258, 8	392		258,	892		_			
合 計		\$	787, 4	4 5 2	\$	787,	452	\$				

- 2. 代收補助收入及支出:無。
- 3. 代收代付收入及支出

113學年度 項 目收 入支 出淨 額 學生團保 \$ 37, 292 \$ 39, 292 \$ 112學年度 項 入支 出淨 額 目收 學生團保 \$ 28, 873 \$ 28,873 \$ 3,000 3,000 環境清潔 \$ 31,873 \$ 31,873 \$ 合 計

三、餘絀總額

依據非營利幼兒園實施辦法第34條之規定,於契約期間依經會計師簽證之各該學年度收支餘絀表有賸餘款時,應於次學年度繼續支用。

幼兒園之餘絀總額變動如下:

項	目	金	額
期初餘絀	_	\$	682, 560
加:112學年度餘絀轉入			6, 267
累積餘絀合計			688, 827
加:本期餘絀			481, 106
餘絀總額		\$	1, 169, 933

四、關係人交易

(一)關係人名稱及其關係

關 係 人 名 稱 與職場互助教保服務中心之關係 社團法人高雄市社區教育協會 母機構

- (二)與關係人間之重大交易事項
 - 1. 行政管理費

	1	13學年度	112學年度			
社團法人高雄市社區教育協會	\$	314, 356	\$	264, 028		

2. 應付款項

 社團法人高雄市社區教育協會
 114.7.31
 113.7.31

 *
 314,356
 *
 264,028

五、質抵押資產:無。

六、重大承諾事項及或有事項

母機構(社團法人高雄市社區教育協會)與國防部海軍司令部簽訂「委託辦理國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園契約書」,委託期程自111年8月1日至115年7月31日,依契約規定母機構於契約屆期8個月前有續辦意願者,應提出後續4學年經營計畫書,經同意後繼續辦理。

七、重大之期後事項:無。

八、其他:無。

(五)缺失、建議及改進追蹤

1.113 學年度簽證查核缺失及建議

國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園 (委託社團法人高雄市社區教育協會辦理) 113 學年度簽證查核缺失及建議

項目:人員薪資及權益

編號	發	現	問	題	改	善	建	議
其他補充	乞說明:							

項目:會計處理

編號	發	現	問	題改	善善	建	議
其他補多	· 克說明:						

2.113 學年度第1 學期會計查核缺失改進情形

國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園 (委託社團法人高雄市社區教育協會辦理) 113 學年度第1 學期會計查核缺失改進情形

項目:人員薪資及權益

項	3	己	改	善	改	善	中	未	改	善	說	明
其他補充說明:												

項目:會計處理

項	目	已	改	善	改	善	中	未	改	善	說	明
1	家長以現金方式繳交延長照顧服務 費,未依實際收款金額序實入帳。		✓									
其他	2補充說明:											

3.112 學年度簽證查核缺失改進情形

國防部海軍司令部海育員工子女非營利幼兒園 (委託社團法人高雄市社區教育協會辦理) 112 學年度簽證查核缺失改進情形

項目:人員薪資及權益

項	目	已	改	善	改	善	中	未	改	善	說	明
其他補充說明:												

項目:會計處理

項	目	已	改	善	改	善	中	未	改	善	說	明
其他補充說明:												

七、法源依據

- (一)依據非營利幼兒園實施辦法(以下簡稱本辦法)第25條規定,應定 期辦理到園檢查及績效考評,並應公告非營利幼兒園財務資訊於 資訊網站。
- (二)非營利幼兒園會計查核主要目的係為維護各園會計與財務管理制度,非營利幼兒園會計及財務應依據以下規定辦理:
 - 1. 非營利幼兒園實施辦法
 - 2. 非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項暨會計師查核附表
 - 3. 非營利幼兒園營運成本規定
 - 4. 非營利幼兒園契約書及其他議定事項
 - 5. 一般公認會計原則及其他有關法令